
Donne 6 

Vulnérables E/O, donneur Est, contrat 4  = 

      V 10 9 8 2       

      3      

      9 3      

      D 8 6 5 3       

 6 5 4   N    A R 3  

 R D 6 5  
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  A V 10 8 7   

 8 7 5    10 6  

 A 10 4  S    R V 7  

      D 7      

      9 4 2       

      A R D V 4 2       

      9 2      

 

Enchères  
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Entame : As 4  

Solution :  

2  = 6 cartes ou 5 belles, 11-17 H 

3  = 4 atouts, 11-12  

Mains miroir = élimination placement de main 

Est coupe le 3ème tour de, donne 3 tours d'atout et joue As, Roi et petit  

Quel que soit le joueur qui fera la levée, il sera obligé de jouer : 

 Soit  dans la fourchette (As – 10 ou Roi – Valet) 

 Soit  ou, en coupe et défausse. 


